
 

 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΗ ΦΥΤΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ – 
AGRO 2.1-2.2 / GLOBALG.A.P. 

 
To εκπαιδευτικό  πρόγραμμα  «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΗ ΦΥΤΙΚΗ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ–AGRO 2.1-2.2 / GLOBALG.A.P.» διοργανώνει η TÜV AUSTRIA ACADEMY με τη 
Διεθνή Αναγνώριση της TÜV AUSTRIA HELLAS 
 
Το παραπάνω πρόγραμμα , αναμένεται να υλοποιηθεί από 12 έως 14 Σεπτεμβρίου 2018 στη Λ. 
Μεσογείων 429, Αγία Παρασκευή Αττική.  
 
Η διάρκεια του είναι  24h και οι ώρες υλοποίησης είναι από 09:00 πμ έως 17:00 μμ.  
 
Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στο ποσό των Τριακοσίων Ευρώ (300,00 €).  
 
Η εταιρία,  εφαρμόζει Ειδική Εκπτωτική και Τιμολογιακή Πολιτική σε ήδη υπάρχοντες πελάτες με 
προσφερόμενη έκπτωση 20%. 
 
Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα πληροί τις εκπαιδευτικές απαιτήσεις για τους Επιθεωρητές, Επιβλέποντες και 
Συμβούλους Συστημάτων Ολοκληρωμένης Διαχείρισης όπως ορίζονται από την Κατευθυντήρια Οδηγία 
AGRO 2 σε ισχύ.  
 
Απευθύνεται σε υποψηφίους Επιθεωρητές Οργανισμών Πιστοποίησης, Γεωπόνους που 
ενδιαφέρονται να ασχοληθούν ή ασχολούνται με την ανάπτυξη, επίβλεψη Συστημάτων 
Ολοκληρωμένης Διαχείρισης, Σπουδαστές/Απόφοιτους Γεωπόνους ή τμημάτων συναφών με τη 
Γεωργία που θα ήθελαν να αποκτήσουν μια ολοκληρωμένη γνώση σχετικά με τα Συστήματα 
Ολοκληρωμένης Διαχείρισης στη Γεωργική Παραγωγή και να ενημερωθούν για τις απαιτήσεις του 
πρωτόκολλου GLOBALG.A.P. 
Στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα αναλύονται οι απαιτήσεις του προτύπου AGRO 2 και της κατευθυντήριας 
οδηγίας σε ισχύ, ενώ στη συνέχεια παρουσιάζονται οι απαιτήσεις του προτύπου GLOBALG.A.P. (έκδοση 

5).  
Καλύπτει τεχνικές προετοιμασίας και υλοποίησης επιθεωρήσεων καθώς και παραδείγματα σύνταξης μη 
συμμορφώσεων, ενώ περιλαμβάνει δραστηριότητες που εξοικειώνουν τους εκπαιδευόμενους με τις 
απαιτήσεις των προτύπων και τις τεχνικές επιθεώρησης.  
Ολοκληρώνοντας το εκπαιδευτικό πρόγραμμα οι συμμετέχοντες θα μπορούν να σχεδιάζουν, 
αναπτύσσουν, εφαρμόζουν και επιθεωρούν Συστήματα Ολοκληρωμένης Διαχείρισης.  
Το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε να παρέχει ολοκληρωμένη εκπαίδευση σχετικά με 
το AGRO2 και πλήρη ενημέρωση για τις απαιτήσεις του προτύπου GLOBALG.A.P. σε σύντομο 
χρονικό διάστημα.  
 
Μετά την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού προγράμματος χορηγείται Πιστοποιητικό 
Παρακολούθησης με πιστοποίηση TUV AUSTRIA ACADEMY. Το παρόν εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
πληροί τις απαιτήσεις της Κατευθυντήριας Οδηγίας AGRO 2 για την 20ώρη κατάρτιση στο 
πρότυπο AGRO 2 των Συμβούλων, Επιβλεπόντων και Επιθεωρητών. 
 
 
Το κόστος συμμετοχής στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα μπορεί να επιδοτηθεί πλήρως από το πρόγραμμα 
ΛΑΕΚ 0,24% του ΟΑΕΔ. (Αφορά συμμετοχές από εταιρείες) Η ηλεκτρονική υποβολή θα πρέπει να γίνει 
με δική σας μέριμνα τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν την ημερομηνία έναρξης του κάθε 
εκπαιδευτικού προγράμματος.  Η TÜV AUSTRIA ACADEMY δεν φέρει ευθύνη σε περίπτωση μη έγκρισης 
της επιδότησης. 
Η TÜV AUSTRIA ACADEMY, δεν αναλαμβάνει την υλοποίηση της σχετικής δήλωσης / διαδικασίας, 
υποχρεούται όμως να σας παραδώσει όλα τα απαιτούμενα στοιχεία (αναλυτικό πρόγραμμα, κωδικούς 
εισηγητών κλπ) για την υποβολή.  
 
Παρακαλούμε σημειώστε ότι, τα εκπαιδευτικά προγράμματα πραγματοποιούνται μόνο όταν υπάρχει ο 
απαιτούμενος αριθμός συμμετοχών. Η TÜV AUSTRIA ACADEMY διατηρεί το δικαίωμα αναβολής, αλλαγής 
των εισηγητών και του τόπου διεξαγωγής, καθώς και ματαίωσης των εκπαιδευτικών προγραμμάτων.  
 
 
 

http://www.tuvaustria.academy/category_id=7%26service_id=92
http://www.tuvaustria.academy/category_id=7%26service_id=92

